
 

 
 

Κυβέρνηση Ν.Δ., Υπουργείο Παιδείας και ΔΙΠΕ Χαλκιδικής διώχνουν 
μαθήτρια από το σχολείο του χωριού του 

«ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΗΣΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ  …» με τη <<βοήθεια>> της 
αστυνομίας 

 
Αφού έκαναν εκατοντάδες συγχωνεύσεις αυγουστιάτικα σε όλη την Ελλάδα, έφτασαν 
στο σημείο να διώχνουν μαθήτρια από το δημοτικό σχολείο του χωριού του, από τα 
Σήμαντρα, σε άλλο σχολείο άλλου χωριού (Πορταριά), να μην το εγγράφουν για να 
«εξοικονομήσουν» τμήματα και εκπαιδευτικούς!  

Μετά την εύλογή αντίδραση της οικογένειας του παιδιού, καθώς του στερούν στην 
ουσία το δικαίωμα να φοιτήσει σε σχολείο, να πηγαίνει στο σχολειό όπως έχει το ίδιο 
δικαίωμα και υποχρέωση το κράτος για όλα τα παιδιά  (η απομάκρυνση από το χωριό 
του πρακτικά αυτό σημαίνει) έστειλαν την αστυνομία για να εκδιώξει το παιδί από το 
σχολείο! 

Αυτή την στάση το Υπουργείο Παιδείας της κυβέρνησης Ν.Δ. την ονομάζει 
εξορθολογισμό. Ως εδώ και μη παρέκει. Το δικαίωμα των παιδιών να φοιτήσουν στο 
σχολείο του χωριού τους κανένας δεν θα το καταπατήσει.  

Τώρα να εγγραφεί η μαθήτρια κανονικά στο Δημοτικό Σχολείο των Σημάντρων και εκεί 
να φοιτήσει. 

Αυτή η στάση των υπευθύνων της κυβέρνησης –ΔΙΠΕ- ΥΠΟΥΡΓΕΊΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ-
ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΥ σε κάθε περίπτωση θα μείνει ως μνημείο ηθικής παρακμής, ως 
μνημείο προσβολής απέναντι στους νέους ανθρώπους και στο δικαίωμά τους στη 
μόρφωση.  

Έχοντας ως «παιδαγωγικό οδηγό» το κομπιουτεράκι και τη διαίρεση δια του 25 και την 
ίδια αυτή αχαρακτήριστη πολιτική, επεκτείνουν τις συγχωνεύσεις τμημάτων και σε 
άλλες σχολικές μονάδες του νομού Χαλκιδικής (π.χ. Πολυγύρου –Ιερισσού-Φώκιες)  

 Καλούμε τον Σύλλογο Εκπαιδευτικών Π.Ε. Χαλκιδικής, όλη την εκπαιδευτική κοινότητα, 
τους γονείς αλλά και τους φορείς του χωριού και όλης της Χαλκιδικής, όλοι μαζί, να μην 
επιτρέψουν να περάσει αυτή η μαύρη πολιτική για την εκπαίδευση , για τους νέους 
ανθρώπους.   

 



Τώρα ανάκληση όλων  των συγχωνεύσεων, των υποβιβασμών σχολείων, τώρα να 
φοιτήσουν τα παιδιά στα σχολεία του χωριού τους, στα σχολεία της γειτονιάς τους. 

 

            Αυτόνομο Δίκτυο Εκπαιδευτικών Π.Ε  
                        Αγωνιστικών, Προοδευτικών και Ενωτικών Κινήσεων Π.Ε.  

                                  ΕΝΟΤΗΤΑ - ΑΓΩΝΑΣ – ΠΡΟΟΠΤΙΚΗ 

 


